
 

IZJAVA O PRIVOLITVI OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV 

V družbi BORZEN, d.o.o., se zavedamo občutljivosti osebnih podatkov in spoštujemo vašo 

zasebnost.  

Upravljavec in uporabnik vaših osebnih podatkov je družba BORZEN, d.o.o., Dunajska cesta 

156, 1000 Ljubljana, Slovenija. V družbi Borzen smo imenovali pooblaščeno osebo za varstvo 

osebnih podatkov, ki je dosegljiva na elektronskem naslovu: dpo@borzen.si.  

Obdelavo osebnih podatkov ureja Uredba (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z  

dne 27. aprila 2016 (v nadaljevanju: Splošna uredba o varstvu osebnih podatkov) in Zakon s 

področja varstva osebnih podatkov. 

K čemu se zavezujemo? 

→ Vaše osebne podatke bomo uporabljali izključno za namene obveščanja o podobnih 

aktivnostih za javni sektor.  

→ Vaše osebne podatke bomo hranili toliko časa, kot bo potrebno zaradi obveščanja o 

podobnih aktivnostih za javni sektor, nato pa jih bomo izbrisali oz. dostop do njih 

blokirali.  

→ Vaše osebne podatke bomo uporabljali za obveščanje o podobnih aktivnostih za javni 

sektor do prejetja odjave.  

→ Vaših osebnih podatkov ne bomo posredovali tretjim osebam, tretji državi ali 

mednarodni organizaciji. 

Kaj lahko kadarkoli od nas zahtevate vi? 

→ Popravek in vpogled do vaših osebnih podatkov. 

→ Trajen izbris osebnih podatkov, ki jih hranimo o vas (skladno s predpisi). 

→ Posredovanje vaših osebnih podatkov drugemu upravljavcu. 

→ Omejitev obdelave vaših osebnih podatkov na način, skladen s Splošno uredbo o  

→ varstvu podatkov. 

→ Odjavo od prejemanja obveščanja o podobnih aktivnostih za osnovne šole.  

→ Seznanitev o morebitni kršitvi vaših pravic, ki zadevajo obdelavo osebnih podatkov. 

Vse zgoraj navedene možnosti lahko uresničite tako, da nam vaše zahteve pošljite na 

elektronski naslov: dpo@borzen.si. O vaši zahtevi bomo odločili brez nepotrebnega odlašanja 

in odgovorili najpozneje v enem mesecu po prejemu zahteve.  

Zoper odločbo oziroma pisno obvestilo o zahtevi, s katerim je odločeno o vaših pravicah, imate 

pravico do vložitve pritožbe na Informacijskega pooblaščenca v roku 15 dni od prejema 

obvestila oziroma odločbe upravljavca. Pravico do pritožbe imate tudi zaradi molka 

upravljavca. 

Pravice ter postopek uveljavljanja pravic posameznika na katerega se nanašajo osebni podatki 

je določen v Pravilniku o varovanju osebnih podatkov, ki je dostopen na spletni strani: 

www.borzen.si. 
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